

这两个“笨贼”，一路简直“霉”到家

作案地点“错误”选在了警察宿舍，动手时电棍又失灵，逃跑时跑到了交警队，追他们的又是两个年轻的辅警

10月4日，两名男子开着面包车、拿着胶带、手持电棍，尾随单身女司机欲实施抢劫。倒霉的是，他们跟随女司机来到了警察宿舍，动手时电棍竟然失灵，事情败落逃跑时，选择的逃跑线路左边是法院，右边是交警中队。更让他们感到沮丧的是，追击他们的竟然是两个20多岁的辅警，其中一个当兵时每天跑5公里的退伍兵。

□通讯员 许杭宁 快报记者 刘劲松



“笨贼”就是在这条巷子里实施抢劫的 快报记者 刘劲松 摄

10月4日晚，江宁人戎某和同乡苏某决定开始一场筹划已久的“行动”。戎某从家中拿了一副手套、一副平光眼镜、两卷胶带和一个棒球帽、一把10厘米长的电棍，两人开着一辆借来的车子，从江宁来到句容。晚上8点左右，两人将车停在句容中街步行街一所小学旁边，物色下手的目标。晚上9点左右，一辆灰色的现代轿车吸引了戎某的注意，车主是个年轻女性。两人决定，跟踪车主，伺机下手。女司机开车行至文昌东路一段，然后向北折进了一条小巷子，在一幢6层楼房处停了下来，两人决定在此实施抢劫。戎某戴上了棒球帽和眼镜，掏出电棍进入小巷子，苏某躲在巷子口望风。看到

女司机推门下车，戎某赶紧拿出电棍往女子身上捅，谁知道女子一点反应也没有，没想到这个从南京夫子庙买来的电棍根本不给力。

慌张的戎某看到苏某已经开溜便拔腿就跑，他跑出巷子才看到了墙壁上的标志，他打劫的地方竟然是公安局的职工宿舍，而且巷子的两边一边是法院，一边是华阳交警中队，两个单位距离巷子只有十几米，门卫处的灯开着，里面坐着保安。见到苏某往东跑，戎某决定向西跑。

华阳交警中队辅警任浩和李凯当晚正在交警执法室值班，两人听到有女人喊救命，赶紧跑出去看。

两人都是年轻小伙，任浩今

年22岁，是个去年刚退伍的武警，李凯今年21岁，身高1米8几。“一出门，就看到两个黑影一左一右在奔跑，右边那个一边跑还一边乱扔东西，我们就急忙追了上去。”

“那个男的被我追得跑不下去了，便停下来气喘吁吁地说自己是好人，也是去追坏人的，见我们不信，他又跑，我们便继续追，追了大概两百米的样子，他再次停了下来，然后挥舞着电棍

说，再追的话就电死我们，我们当然不怕，继续追他，他就继续跑。”任浩告诉记者，跑了没多久，戎某瘫倒在路边的一处草丛中，此时警车也来到了现场，将戎某带到了派出所。

据戎某交代，他和苏某两人本来准备到无锡、镇江实施抢劫，最后没能得手。这一次是他们第一次真正抢劫，但没想到倒霉事都遇到了。据警方介绍，目前戎某已被刑事拘留，苏某正在追逃中。

快讯

徐州 建筑工地坍塌 2人死亡1人轻伤

快报讯(记者 邢志刚)10月10日下午3点左右，徐州市新城区物流园区一建筑工地在混凝土浇筑过程中发生坍塌，致使3人被埋。该市有关部门立即开展救援，并及时将伤者送往医院救治。截至当天下午6点左右，2人经抢救无效死亡，1人轻伤。目前，事故原因调查和善后工作正在进行中。

连云港 日杂超市发生火灾 老板紧急上楼疏散

快报讯(通讯员 连云 记者 邢志刚)10月10日上午，连云港新浦区巨龙北路一家日杂超市发生火灾，大火蔓延到楼上的居民家中，好在楼上居民被及时疏散。经过消防官兵近1个小时的扑救，大火被扑灭，但日杂超市和楼上一户居民家中损失严重。

10日上午9点左右，在朝阳东路就可以看到滚滚浓烟升起，随风向西南方向飘去。巨龙北路路边的一家日杂超市内，大火正在燃烧，超市在一幢老式四层住宅楼的底层。

住在二楼的赵女士称，楼下日杂超市的老板敲开家门告诉她楼下失火了，让她赶紧下楼。当时，超市老板的头发、眉毛都烧焦了，随后他跑到楼上疏散其他住户。“我在这边开了个冷菜店，着火房间的北边正好对着我的店门。当时，轰的一下，火苗就从他家窗户中蹿了出来。我从店里冲了出去，碰见了日杂超市的老板娘，我赶紧帮她报警。”朱师傅告诉记者。记者在现场看到，消防官兵正在灭火，超市楼上的二楼房屋浓烟弥漫，经消防官兵侦查发现，屋内并无人员被困。经过消防官兵近1个小时的奋力扑救，火被彻底扑灭，火灾具体原因相关部门将做进一步调查。

金坛 凌晨劫财又劫色 “公园色魔”落网

昨天，金坛警方召开新闻通报会，称“9·24”金坛抢劫轮奸案成功告破。

9月24日凌晨，小清(化名)心情不佳，在金坛城南的小公园里发呆。这时，一高一矮两名男子从对面的大排档走到她旁边，其中一名男子伸手拽她的挎包，小清赶紧转身就往公园里跑，两名男子追上她后，一把拽走她的包就跑了。过了一会，两名男子又出现在小清面前，殴打小清并将她轮奸。等两男子离去后，小清爬出公园报警。9月26日下午5点，金坛愚池社区警务室信息员电话称，在26日凌晨，王某和女友刘某在体育馆北侧的小转盘处被两名男子殴打，并被抢走一部手机，女友刘某还被两名男子带到偏僻的郊区轮奸。据说作案的也是一高一矮两名男子。

警方分析两起拦路抢劫轮奸案件为同一伙人，警方在城南公园进行布控，9月28日凌晨将犯罪嫌疑人汤某和高某抓获。据悉，重庆籍的高某和汤某2009年来到金坛，在某机械厂务工，由于两人从小相识。他们在金坛居住一年多后购买了一辆摩托车准备利用工作之余，在晚上拉些散客。然而，最后走上了犯罪道路。

通讯员 王辉 快报记者 葛小林

扬州一对老夫妻 双双自杀为哪般

10月8日，扬州市头桥镇发生一起惨剧，69岁的梁老汉和他65岁的老伴双双喝农药自杀身亡。据了解，梁老汉生前曾与儿子儿媳发生纠纷，有人怀疑老夫妻俩是因此想不开而自杀。据警方介绍，已排除他杀，确定是一起自杀事件。

女儿：父母向来忠厚老实

昨天记者来到了老梁家，发现很多人站在院子里议论纷纷，却不见老梁儿子儿媳踪影。一位村民说：“媳妇儿说是进医院啦，儿子不知道去哪了，老梁女

儿女婿在这里呢，你问他们吧。”老梁女儿对记者说：“我是大前天晚上8点钟左右知道父母死讯的。”言谈时，她并没有哭泣，脸上也没有什么表情。

“我已经一年多没进这个门了。”老梁的女儿恨恨地说，其丈夫则示意她不要再说，但她并没有停下来：“我父母的死，我什么都不知道。”她说自己的父母是农民，平时向来老实忠厚。当记者询问她兄弟去了哪里的时候，她表示自己不清楚。

儿子：我们是有理说不清

“我家的事情被外人传得什么都是我们不对。”老梁的儿子刚看到记者时还有所警惕，但后来打开了话匣子，“跟你说一件事情，这件事情就是我父母在外

面说的。”他称，自己女儿过二十岁生日的时候，女儿是第一个敬爷爷奶奶酒的，但他父母却在外面说别人说老两口一滴酒都没喝到，但当时有朋友在场亲眼看到自己女儿敬爷爷奶奶酒的。他还说：“有人讲我把父母关在家里不让他们出去，也是诬陷。我父母有钥匙，他们随时可以出去。”老梁儿子的儿媳也在旁边表示这是实情。

“我母亲喜欢把家里的小事说大了，有时候家里开玩笑的话她也能当真出去说。我老婆有心脏病，开过刀，身体本来就不好。我父母在村里乱说，我有理说不清。”老梁的儿子说。

村民：婆媳俩曾经打过架

老梁儿子走后，围观村民又

开始议论纷纷。有人说，当时老梁夫妇是死在地上的，他们的儿子为了防止有人看到，就把夫妻俩抬到床上去了。

同时，也有村民开始对老梁儿子的话给予反驳，称他把所有的错都加到父母身上，并且说：“难道父母做什么都是错的啊？”

有邻居透露，五六年前，老梁妻子和儿媳打架，儿媳把老梁妻子的下体都抓烂了。还有个村民补了句：“说到底都是为了钱，要不是为了钱也不会有那么多的矛盾。”

昨天，记者就此事件联系到了头桥镇派出所，派出所相关负责人表示这个不方便说。

随后记者联系到了邗江公安分局，并从邗江公安分局获悉，该事件已经排除他杀可能，系一起因家庭矛盾引发的自杀事件。

快报记者 周青 见习记者 丁宇

自作聪明

恶意拨国际声讯台 透支话费被判刑

快报讯(通讯员 马辛凯 记者 邢志刚)利用手机通话费结算技术漏洞，疯狂拨打境外声讯台，恶意透支话费10万余元，从中牟利8000多元。近日，江苏省新沂市中级人民法院以诈骗罪判处葛某有期徒刑五年，并处罚金人民币50000元。

29岁的葛某从张某(另案处理)处得知：利用移动通信部门经营管理上存在可以异地透支话费的漏洞，进行透支话费拨打国际声讯台可赚钱。今年6月，葛某在新沂市、盱眙县用手机卡代理销售点谎称购买手机卡用于正常使用，冒用他人身份证骗购24张移动电话卡，后又通过其同事董某(另案处理)帮助，以他人身份证购买47张移动电话卡，从张某处获得拨打号段、拨号器。6月29日凌晨，葛某将上述71张手机卡带至河南商丘一旅馆内安装至拨号器内，拨打国际声讯台。7月2日中午，葛某又以相同手段在新沂市故伎重演。短短几天内，10万余元的话费就产生了，葛某获得8000多元“返点”。

低碳生活

节能达人教你省油 少一脚急刹少花两三块钱

前天，正在参加第二届全国交通运输行业“宇通杯”机动车驾驶员节能竞赛江苏选拔赛的乔森，是一位节能达人。他说，少踩一次急刹，就意味着节省两三块钱。

获得过“驾驶节能标兵”称号的乔森是江苏省常州公路运输集团生产科干事，工作中的他注意观察和琢磨，“我跑的都是长途线路，最长的一天能达到1300公里，通常单程能比别人节约200元左右的成本。”与同事相比，一趟长途跑下来，乔森都比别人省不少钱，“我觉得节能减排都可以做到，就将自己的经验跟别人交流。”乔森的做法在公司内得到普及，“今年公司的油费预计比去年节省六七百万。”

对于很多跑长途的客车司机来说，省油就是省了实实

在在的钱。一位跑常州——浙江余杭线的客车司机特意找到乔森，让他教授自己节能省油的方法。“我就跟着他的车跑了一趟，后来他按照我的方法，一个月省下1200多块钱。”而乔森所教授的窍门，其实就是在日常维护保养以及驾驶中的一些好的习惯，比如油门要轻抬、缓放，遇到情况提前处理等。

相信很多私家车主都有这样的体会，在市区驾车的百公里油耗要比在高速公路上驾车的油耗高30%左右，有时甚至更高。“这主要与市区驾驶汽车总是处于频繁加速、制动、停车状态有关。”乔森说，“比如一辆排量为1.8的家用车，一个急刹踩下去，最起码损失两三块钱，包括起步的油耗以及机器的磨损费用。而对于大客车来说，这个损耗更大，损失大概在8到10块钱。”

乔森认为，汽车是否节油与驾驶员的操作水平有密切关系，而省油是通过驾驶员采取的每一个正确操作和每一个合理的措施来实现的。“现在的私家车基本都是电喷式发动机，很多人遇到红灯时习惯用空挡滑行，其实最省油的方法是油门控制速度。自动挡的汽车换挡时最好将油门抬起，如果猛踩油门，不但提不了速度还浪费了汽油。”如何做到既安全又省油地驾驶，乔森介绍说，首先是做好汽车的保养维护，保持发动机及其它各部件的清洁，车里尽量少放不用的物品；其次是养成良好的驾驶习惯，比如遇到情况提前处理、操作上要快准稳、尽量少变速换挡等。“一句话，油要用在提供动力上，而不是用在刹车上。”乔森这样总结。

见习记者 刘伟伟